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Problema 1 Solucion general para problema de conduccion de calor en
cilindro con contronos homogeneos de primer tipo y usando metodo
Fourier
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Solucidn:

1. Formulacion matematica:

w _ 10(,0u]  10% | Qu _
a? p@p[pap] + p? 0p? + 0z2 = Au

CC: u(todas superficies)=0
CL: u(t=0) = f(p, ¥, 2)

2. Separando variables:
u=v*T(t)=R(p)®(¢)Z(2)T(t)

3. Usando soluciones conicodos de problemas SL bajamos la dimencionalidad del
problema:

(=m?)

27 = wlpapSl + 552 + (—p) = —A
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6. La solucion de problema SL para desarollar solucion por autofunciones ortogo-
nales ( todos bordes son homogeneos) i.e.

Av+iv =0

v(superficie)=0

Entonces el problema radial es:

2

LG+ (A=) — R =0

(0]

9*R 10R
dp? T p 9p +
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(=) — =R =0

7. Soluciones acotados son funciones Bessel J,,(1/(A — p)p )

(A — 1) se obtienen como soluciones de ecuacion J,,(1/(A — u)R)=0
para valores de argumento Z,mr = v/ (Anmr — 1) R

= ()‘nmk - Nk)

8. Entonces, los autovalores de problema serian:

Anmk = [

o (22

9. Autofunciones ortogonales para desarollar la solucion son:

Vnmk:Jm(

(Anmk - :uk)p )*exp(—lmgp) * sm(%z)

10. Finalmente, la solucion general para ecuacion de difusion en cilindro, usando
desarollo por autofunciones ortogonales obtenidos:

U(p, 2 Z>t) = Z eXp{_QQ)\nmkt}Jm(x%mp )*[AnkaOS(mgO) + Bnmk Sln(mw)] *

A TN\
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